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私が合併処理浄化槽を設置するにあたり、下記のことについて誓約します。

記

１．私が設置する浄化槽に関することで、苦情又は紛争があった場合は、当事者間により責任をもってこれを解決します。

２．浄化槽の使用については、準則を遵守し、保守点検及び清掃については、大木町合併処理浄化槽維持管理協会（以下「協会」という。）へ加入します。

３．浄化槽の設置等に関し、町が協会に対し必要な情報を提供することに同意します。また、町が協会に対し、協会への加入又は維持管理の状況等に関し、照会することに同意します。

４．私は、大木町に納付すべき税（以下「町税」という。）の滞納はありません。また、町税の納付状況等について、町税務部局に照会することに同意します。

５．浄化槽法等に基づく水質に関する検査実施後、検査結果書の写しを、速やかに提出します。

６．行政の指導に対しては、誠意をもって対応します。

７．浄化槽の排水の取水調査等に際し、敷地に立ち入ることについて同意します。
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